

银行理财年中会止跌回升吗

银行理财作为当之无愧的国民理财“一哥”，一举一动都备受关注。今年5月以来，银行理财平均收益率已连续3周小幅上涨。对此，不少投资者要问了，这是否意味着银行理财收益率已经止跌回升，重回上升通道了呢？

1 继续上升空间不大

融360大数据研究院分析师刘银平表示，“6月份时值二季度末，季末资金压力下，市场利率有可能继续稳中有升。‘宝宝类’理财收益率跌势放缓，6月下半月有望小幅反弹；银行理财收益率继续上升空间不大，短期内大概率会持稳”。

综合来看，业内仍持收益率继续下行的普遍观点。“从资金端来看，央行全面降准意在维护资金面的合理充裕，在此货币政策影响下，未来短期利率大概率维持低位水平；从资产端来看，在资管新规推动下，监管方面鼓励银行投资标准化资产，并约束银行投资非标资产。由于资管新规要求非标资产期限匹配，在银行存量产品逐步到期后，新发产品较难配置高收益的非标资产，产品收益将顺势下行。”普益标准研究员钟小妹表示，“简而言之，未来理财产品整体收益回升的可能性较小，大概率维持现有低位水平或继续小幅下行”。

2 净值化转型进度已超50%

事实上，在一些理财达人看来，如今，单纯的看收益已经意义不大——毕竟，当前银行理财已经在大规模转型了。

2019年二季度以来，监管层先后出台23号文、《标准化债权类资产认定规则（征求意见稿）》《商业银行理财子公司净资本管理办法（试行）》等文件，规范银行理财平稳运行，银行理财真正步入实质性转型阶段。

业内专家表示，净值化转型的持续推进，意味着两个方面的变化，一是银行理财产品的收益率将更加“市场化”；二是产品类型将更加多元，尤其是银行理财子公司陆续开业，为银行理财产品带来了更多可能。

根据“资管新规”和“理财新规”要求，理财产品按照投资性质的不同分为固定收益类、权益类、商品及衍生品类以及混合类理财产品。根据普益标准的统计，在各类理财产品中，新发固收类净值型产品占据主导，占比超过九成。2019年一季度至2020年一季度，各类型银行新发净值型产品均以固收类产品为主，其次为混合类，二者各季度占比均在99%左右，而权益类和商品及金融衍生品类占比比较低。

3 市场风险有所上升

在关注收益率的同时，专家也建议，应该适当关注银行理财市场风险。

受今年初的新冠肺炎疫情影响，业内此前预计，我国银行理财产品市场的系统性风险将有所上升。2020年一季度，我国银行理财产品市场系统性风险指数总体呈现大幅上升态势。分指数来看，与2019年四季度末相比，资金投向方风险指数、资金来源方指数与银行理财机构风险指数均大幅上升。

从时间上来看，今年1月至3月份，受新冠肺炎疫情影响，资金投向方、资金来源方与银行理财机构风险指数均呈现大幅上升趋势。与此同时，国内适时出台对冲新冠肺炎疫情政策，发行特别国债、专项债，对实体经济减税降费，大力支持各行业共同抗疫；还采取稳健的货币政策加快推进利率走低、扩大社融规模。基于以上措施，报告认为，投资者信心指数虽然大幅下降，但不会改变经济长期向好趋势。

展望二季度，报告预计，银行理财产品市场系统性风险将会呈现震荡走势。预计二季度，银行理财机构风险水平可能保持震荡上升趋势。

据《经济日报》

中双色球6262万 老彩民火速现身领奖

6月2日，金华东阳一彩民以一张“6+2”10倍投注彩票中得6262万元双色球大奖。3日下午，幸运者金大爷（化名）与儿子一起现身省福彩中心领走大奖。

金大爷说，6月2日下午，他像往常一样买完菜直奔彩票店准备买上几注双色球。首先，他让销售员机选了一注，但是看着出来的号码他并不满意，并决定在此基础上改变一下。经过好一阵思索，他确定了红球“02、03、15、21、22、33”的组合。考虑到蓝球连续两期都出了07，他觉得不太可能再出现中间的号码，于是干脆选择了第一个数字01和最后一个数字16，就这样选定了一个“6+2”组合。“其实，我本来打算买20倍的，结果买完菜身上没剩多少

钱，就买了10倍。”金大爷笑呵呵地说道。

6月3日早上，晨练完后去彩票店查看开出的中奖号码。看了第一眼就觉得中了5个号，在仔细核对后，发现全对得上。“很激动，但感觉不太真实。我连续跑了3家彩票店，让别人把开奖的号码打印出来，核对后发现和手中的票完全一样，才确定是真的。”

金大爷是一个有20年购彩经历的老彩民。8年前，他退休后便从东北老家迁居到金华与儿子一起生活。对于此次中奖，他风趣地说：“从网上看别人中大奖像做梦一样，都掐一下自己看是不是真的。我也掐了一下，但好像也没多大感觉。”

关于奖金的使用计划，金大爷

说：“现在房价很贵，儿子还没有买房子，先把这个问题解决了。中大奖了不能一味的享受，只要生活过得去就满足了，准备做点善事。”金大爷的儿子在一旁也认真地说道：“会保持一颗公益心，多做善事，多帮助别人。”

据浙江福彩网



陪妻子修牙期间购彩

“70后”彩民中841万大奖

6月1日下午，双色球2020042期841万大奖得主王先生（化名）和爱人一起现身海南省福彩中心兑奖。

作为一个70后的业余彩民，王先生（化名）购买福利彩票的时间有五六六年，但一直以来他都是抱着很随意的心态，不定期购买。这次购彩也很偶然，他陪爱人去修牙，在等待过程中旁边看到有一个福彩站点，他就去机选了5注。

对于这笔意外大奖，王先生爱人说：“其实我俩几天前还在车里聊万一真中了大奖，应该怎么花，我就说要买车换房，他马上笑话我，说你这天还没黑怎么就开始做梦。”她感慨地说：“没想到这白日做梦竟然真的就实现了！”王先生（化名）表示，他一直对福彩的公益事业有所关注，比如扶老助残、支持贫困山区小孩等，自己以后也会继续去购买福利彩票，也呼

吁大家一起支持福彩。

作为一个大奖得主，王先生（化名）想和彩民朋友分享一下，保持健康的购彩心态最重要。他认为如果彩民朋友能抱着支持公益事业的心态来买彩票那就更好，因为一注彩票两块钱，每个人花两块钱并不多，大家一起购买就可以聚少成多，就能帮助到更多需要帮助的人。

据海南福彩网

体彩锦鲤再送惊喜

2000份“鸿运”再度来袭

自5月15日“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动开展以来，中国体育彩票“锦鲤”即开票活动大大小小的奖项接连中出，数不胜数的购彩者通过“锦鲤”感受到了体彩即开票带来的快乐与祝福。6月3日，随着最后一张千元电商卡被领取，“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动原定8000个奖品全部派发完毕。锦鲤“欧气”带来的一个个中奖好消息，让无数购彩者大呼过瘾。

然而更大的惊喜还在后面，“购彩遇锦鲤 好运又有礼”一次性追加了2000份奖品！这2000份奖品和原定奖品保持一致，都是面值1000元的苏宁卡，追加奖品总

价值200万元！

2000份追加奖品可以说相当重磅。这一举措不仅能让更多购彩者体验刮“锦鲤”即开票的乐趣，享受鸿运之旅带来的惊喜，让“锦鲤”活动的幸运和正能量延续下去，而且“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动得以持续开展。

这个夏天，“锦鲤”即开票携2000份“鸿运”再度来袭，不论是广大购彩者及周边人群，还是体彩从业人员都能得到更多惊喜和收获。

当然，在这个夏天，中国体育彩票给大家的惊喜可不止这一份。目前，体彩大乐透9.9亿大派奖仍在进行中，按照派奖规则采用

追加投注，全部奖级参与派奖，3元最高可中得3600万元。而这也是自去年大乐透新规则实施以来，迎来的首次全国派奖活动，更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。

昕松

